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Internationales Finale Klasse 10 27. Juni 2016

Markiert die Losungen der Aufgaben 1-5 auf dem Antwortblatt mit X.
Bei den Aufgaben konnen auch mehrere richtige Antworten vorkommen.

1. Die Ebene wurde durch fiinf Geraden in 16 Gebiete zerlegt. Insgesamt wie
viele dieser Gebiete konnen Dreiecke sein?
A) 2 (B) 3 ©) 4 D) 5 (E) 6

2. Wie viele geordnete Zahlentripel (X; Y, Z) sind Losungen des Gleichungs-

systems:
2

_ 2y
14y
27
1422

2x?

1+ x?

X

Losungshinweis: X, ¥ und z sind reelle Zahlen.
(A) 0 B) 1 ) 2 D) 3 (E) Keine dieser Antworten.

3. Ein Polyeder hat genau fiinf Seitenfldchen. Insgesamt wie viele rechte Win-
kel kénnen benachbarte Seitenflichen miteinander einschlief3en?

(A) 3 (B) 4 © 5 D) 7 (E) 8

4. Die Differenz zweier Primzahlen ist 100. Wenn man die zwei Primzahlen
nebeneinanderschreibt (egal in welcher Reihenfolge), erhédlt man eine andere
Primzahl (indem alle aufgeschriebenen Ziffern eine Zahl bilden). Welche der
Ziffern kann in (mindestens) einer dieser Primzahlen vorkommen?

A1 B) 3 © 5 D) 7 (E) 9

5. In einem Hotel gibt es genau 22 Zimmer. Sie liegen nebeneinander und sind
von 1 bis 22 durchnummeriert. Ein Gast kann entweder ein Zimmer fiir zwei
Tage oder zwei Zimmer fiir einen Tag buchen. Ein Zimmer kostet pro Tag
einen Silbertaler. Am ersten Tag der Saison stand das 1. Zimmer leer und am
letzten Tag, dem 92., stand das 22. Zimmer leer. Uber die anderen Tage ist
nichts bekannt. Die Frage: Wie viele Silbertaler kann das Hotel insgesamt in
diesen 92 Tagen eingenommen haben?

(A) 2016  (B) 2018  (C) 2020 (D) 2024  (E) 2028
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